

推进绿色发展 建设美丽园区



▲上城区科技工业基地全貌

我区科技工业基地认真贯彻落实党的十八大精神及区委推进“美丽上城”建设的决定,紧紧围绕“转型升级 创新发展”主题,坚持生态优先、节能减排的发展理念,着力推进“规划前瞻化、项目低碳化、经济循环化、环境生态化”的绿色发展战略,逐步探索建立起区域经济与环境发展并举的可持续发展机制,重点抓好扩容提质、基础设施配套和生态建设等工作,大力推进“美丽园区”建设,将其打造成为推进新型都市化工业的主导区、自主创新的先行区、可持续发展的示范区和功能配套完善的现代化工业区。

谋划绿色崛起 实现规划建设前瞻化

区科技工业基地管委会坚持“以人为本”和可持续发展理念,依据园区自然地理条件和环境承载能力,反复探讨研究,不断优化思路,从粗到细、从细到精,切实做好园区规划。对于改善基地投资环境,管委会不断加大水、电、气、讯、路等基础设施的建设力度,为引进企业、留住企业、壮大企业营造良好环境。管委会把绿色发展理念贯穿到园区建设和产业发展中,把园区建设和环境保护有机统一起来,做到经济发展和生态环境保护两相宜,实现科学发展。

力求绿色招商 实现项目引进低碳化

管委会按照生态环保理念和转方式、调结构要求推进绿色招商,严把项目入口关。对于新引进的生产项目,环评先行,对达不到环评要求的项目实行一票否决。坚持链条式招商,围绕主导产业,注重上下游配套,构建废弃物综合利用平台,搭建资源循环利用经济链。坚持开发与集约并重,努力提高土地资源利用率以及土地投资率和工业产出率,重点引进产业带动力强、有利于延伸产业链的项目入园。坚持引资和引智并重,充分利用好孵化大楼的资源,发挥“4+3”科技平台的辐射和带动作用,推动产业承接加速升级。

启动绿色引擎 实现经济链条循环化

在产业规划和企业布局上,管委会根据企业间关联性,有目的、针对性地将能相互利用的废水、废渣或降低排放指标的企业规划在一个区域。坚持“节能、降耗、减污、增效”的发展理念,积极引导和支持企业开展清洁生产,挖掘节能潜力,努力克服中小企业技术装备、节能技术改造等方面的困难和问题,扎实推进园区节能降耗工作,促进工业优化升级。严格管控企业生产运行环节,在设备引进、工艺水平、技术指标、管理模式等方面从严要求,确保企业废水达标排放,力争“零”排放,杜绝“环保事件”的发生。

扮靓绿色园区 实现工作环境生态化

管委会加快基础设施建设步伐,余杭地块标准厂房及人才公寓项目计划总投资4.6亿元,包括4幢标准厂房及办公楼78806.17平方米,3幢人才公寓20776.08平方米,地下公共停车位28270.25个,已于2012年11月开工,预计于2014年11月竣工。该项目建成后,将成为工业基地产业转移和推进新型工业化的主平台,有效解决园区引进人才的住宿问题。加大生态绿化建设。坚持“生态、精品、温馨、魅力”的绿化理念,加快推进园区绿化、美化、亮化环境生态建设,提升品位形象。重点实施了道路绿化、一期标准厂房配套绿化、孵化大楼配套绿化、西塘河滨水景观带工程,目前园区绿化覆盖率已达25%。

(工业基地 王洁琼)

重点企业回顾与展望



▲宇控研制的4500米遥控水下机器人ROV

在深海高技术领域不断前进

杭州宇控机电工程有限公司

杭州宇控机电工程有限公司,致力于高端水下机器人及其配件研发和生产应用,自2007年12月成立至今已走过了5个年头,围绕水下机器人本体结构、螺旋桨推进、水下液压源、机械手四大核心任务突破八大关键技术,获得了6项国家发明专利。

2012年是宇控稳步发展、不断进取的一年。在这一年里,在各部门的协调配合下,全体员工齐心协力,顽强进取,攻克了一个又一个难关,在2011年的基础上各项工作均取得了新的显著成效,并获得了一些荣誉,如“水下机器人核心配件机械手”获2012年“市长杯”创意杭州工业设计大赛产品组优秀奖、“深海沉积物取样器”获省经信委国内首台套资助。其中深海沉积物取样器与4500米遥控水下机器人取得了骄人的成绩。

2012年6月24日,这个日子对于中国深海高技术而言,具有里程碑式的重大意义。我国首台自主设计、自主集成的载人潜水器“蛟龙”号,在西太平洋马里亚纳海沟成功完成了7000米级海试的六次下潜。由宇控提供的沉积物取样器和样品存放箱,搭载在潜水器的采样篮里一起到了海底,并在第二至第五潜次试验中,获取了6个无扰动的沉积物样品,密封保存了机械手获得的深海底样品。

宇控提出了针对压力阀控制螺旋桨感性负载环节稳定性问题的负阻尼补偿方法,在确保全速推进的节流损耗低于10%的前提下,把螺旋桨控制的频响提高了一个数量级(35-45Hz),并提出了双螺旋摆动液压缸型大转角关节与浮动定子摆线液马达型超短腕关节结构,将机械手的作业盲区缩小了38%。产品打破了国外对海底作业机器人核心元件的垄断,达到国产化配套能力,形成了真正意义的自主知识产权海底作业机器人产品。

在现有的市场基础上,宇控将继续投入研发和市场力量,进一步拓展市场,通过产品力打造,注重项目的投入产出,理性选择合作伙伴。加强企业文化建设,推动宇控健康发展。完善各项管理制度,建立、健全公司的质量管理体系,使各项工作有章可循,逐步形成系统、规范的管理体系,自我发现问题、自我完善、持续改进的机制,才能全面提升宇控的运行质量和运行效率,形成良性运转。宇控还将继续深入、持久地在全公司范围内广泛开展多种形式的文娱活动,通过员工喜闻乐见的活动形式,增加企业凝聚力,共同开创宇控的美好未来。(工业基地 王洁琼)

以质量为突破口占领电力设备行业

杭州柯林电力设备有限公司

时光如梭,回首2012年,柯林电力设备有限公司在全体员工的齐心协力下,按照年初确立的各项经济技术指标,公司采取有效措施,对内强化队伍建设,对外积极开拓市场,开源节流,勇于创新,全面提高经营管理水平,在市场开拓、科技创新、研发生产、经营管理等方面均取得了良好的业绩。

柯林电力非常重视科技成果转化和科技创新项目,一年来,公司成功转化的4个新产品均已通过权威部门检测,并取得检测报告。成果转化中获得的知识产权有,已授权发明专利1项,已进入实质审查的发明专利3项,已授权实用新型专利2项,已受理实用新型专利1项,软件著作权2项,通过省级鉴定2项,并取得两项科技成果登记证书。公司有两项产品已获得国家级科技项目的立项,《BLJK系列变压器冷却器智能监测控制系统》已被列为国家火炬计划项目,《局部放电特高频(UHF)在线分析诊断系统》已获得国家科技型创新基金。

柯林公司将服务重点放在一线,坚持以“一线为重点、立足一线、服务一线”的理念。坚持党建带团建、促工建,特别是2012年工作任任务重,员工在现场工作时间长,环境差的情况下,公司先后到工程现场对员工进行慰问,对员工及家属的喜、病、丧事宜及时组织慰问、探视。加大小家建设力度,通过开展形式多样的活动,营造了和谐、团结、向上的良好氛围。2012年,公司荣获浙江省工商企业信用AAA级“守合同重信用”单位、AAA级信用企业等荣誉,当选为浙江省输配电设备行业协会第二届理事单位。

2013年,柯林电力公司依然肩负重任,面临的困难和市场压力也很大。由于电力单位内部恶性竞争,经常导致低价中标,柯林将以质量求生存从产品质量、服务态度及人力资源配置各方面均要确保做好工作。要对产品质量以及安装验收上进行总结,保证新项目在实施过程中进展顺利。以转变观念为先导,增强市场意识、服务意识、质量意识,按照市场经济规律和企业自身的特点,打造企业自身的核心竞争力,以灵活的方式和手段,拓宽业务范围。立足本行业,寻求多元化发展,突出主营业务,奋发拓展市场,既要做强主营核心业务,又要多元化经营,力争在与主营业务相关或相邻的业务范围和领域有所突破,既要做强做大省内市场,又要积极拓展省外市场,使企业发展得越来越好,越来越好。(工业基地 王洁琼)



▲杭州柯林电力设备有限公司生产的变压器非电量智能监测控制系统



▲绿盛集团的热销产品

致力新品研发积极开拓进取

杭州绿盛集团有限公司

2012年,是杭州绿盛集团有限公司发展史上不平凡的一年。绿盛集团积极探索进取,日益壮大企业发展规模,拓宽销售网络,引进多元化、国际化管理模式,为尽快实现“打造百亿企业”的目标不断奋斗。过去的一年里,集团董事长林东不遗余力的探索和追求企业发展壮大,荣获包括2012年首届杭州市侨界十大杰出青年,2012年浙江省侨界“强浙江”十大杰出青年,2012年“浙江省杰出之星”在内的多项荣誉。在他的带领下,绿盛集团也取得累累硕果,被评为杭州市纳税大户,还荣获2011年度杭州市大学生见习训练示范单位、都市型工业重点企业,2011年全省侨商组织信息工作先进集体等多项荣誉称号。

2012年,是绿盛集团新品研发取得丰硕成果的一年。作为集团公司2012年重点主推项目的“绿盛千岛水果沙拉饮料”强势来袭。该产品以清澈的千岛湖水与新鲜甘甜的天然水果为主要原料,制作工艺先进规范且不添加任何色素,保留水果清新口感的同时还包含丰富蛋白质、维生素等营养成分,是一款集美味与健康为一体的新型饮料产品。作为三大精品系列产品之一的百卤坊现蒸手撕鸭舌、百卤坊现蒸手撕牛肉一经上市便得到广大消费者认可,该产品仅对优质原材料进行简单加工,最大程度保留鸭舌和牛肉营养精华,其不添加任何色素的特色和现蒸现吃的食用方法博得了广大消费者的青睐。百卤坊牛肉片及绿盛烧烤花生的推出也得到广大消费者认可。

除了在研发生产上的积极创新,绿盛集团同样不忘加强企业文化和回馈社会。绿盛百卤坊正式入驻Do都城少儿社会体验馆。在馆中,我们为小朋友们提供卤味腌制、卤制、摊凉等流程的生产体验,让他们在互动中真正了解从原材料到产品的模拟生产过程,并理解通过劳动取得报酬的生存之道,为孩子们的健康成长打下认知基础。

回首2012,展望2013,每一次前进的脚印都会演变为鼓舞全体绿盛人不断进取的强大动力,指引着绿盛人继续秉承“诚实守信、勇于开拓、心存感恩、回馈社会”的理念,为企业大踏步向前发展做出自己的应有贡献。(林伟)

企业动态

搜道网入驻上城区科技工业基地

日前,浙江搜道网络技术有限公司与区科技工业基地管委会在杭州红楼大酒店举行入驻签约仪式。区委副书记、区长缪承潮,区委常委、副区长黄芳芳,副区长刘剑波等领导,以及区科技局、商务局主要负责人出席了签约仪式。搜道网天使投资人徐永红先生以及搜道网创始人金海龙、陈晓华、宋新民出席了签约仪式。

签约仪式上,搜道网创始人金海龙代表创始团队对上城区政府及科技工业基地给予搜道网创业的大力支持深表感谢,同时在简要介绍搜道网三年来的发展情况后,表示将带领团队不负众望,奋力拼搏用最快的速度成为中国互联网行业的一支新锐。上城区副区长刘剑波做了重要讲话,在表示欢迎搜道网入驻上城区的同时,希望企业继续保持团队艰苦创业的作风,利用搜道网目前在娱乐社交上的优势资源,抓住机遇,在科技工业基地这块宝地,发展成为中国最具特色的社交网站,成为一颗永不落的恒星。

威星公司参加中国国际燃气·供热技术与设备展览会

及性能做出了充分的肯定。

公司共接待参观贵宾约达1000人次,来自国内外行业专家有香港中华煤气公司、中石油石化单位及北京燃气集团、日本松下等各地赶来的燃气公司客户将威星仪表展台包围得水泄不通,众人一致看好威星仪表强大的研发能力,争先恐后想要看威星最新的智能燃气表。

威星公司在展会上与参观的一些燃气公司客户进行了详细的交流和沟通,以便把握客户对产品性能和外观的最新要求,从而对产品进行更精确的定位和完善,满足客户需求。

此次北京参展工作圆满成功,展示了威星公司的产品及研发技术实力,进一步扩大了公司在燃气仪表领域的影响力,促进了公司超声波燃气表的推广,加强了与客户之间的信息、技术交流,此次参展威星公司受益匪浅,树立了公司的形象,扩大了公司知名度,扩大了客户源,并了解到自己的不足,威星仪表会不断地总结和完善的全面提升自身,向各地燃气公司提供更加完善的服务和产品。



▲威星仪表参加第十四届中国国际燃气设备展中国国际燃气供热技术与设备展览会